Prénom :

Evaluation de mathématiques - Les tableaux et les graphiques (CM2)

Lire des informations prélevées dans un tableau ou un graphique

Construire un tableau ou un graphique (en courbe ou en batons)

1. Observe le graphique ci-dessous et réponds aux questions.
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Comment appelle t-on ce type de graphique ?

Donne un titre au graphique.

Combien de filles ont mangé a la cantine jeudi ?
Combien de garcons ont mangé a la cantine vendredi ?
Combien d’éléves ont mangé a la cantine lundi ?

moowp»

2. Le graphique ci-dessous indique les températures minimales et maximales de la ville de
Toulouse sur une année.
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Quelle a été la température la plus haute cette année-la a Toulouse ?
Quel a été le mois le plus froid de 'année ?

Quels mois a-t-il fait moins de 0°C a Toulouse ?

Quels mois a-t-il fait plus de 30 °C a Toulouse ?
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3. Observe le tableau ci-dessous et réponds aux questions.

tour de taille (encm) | 58/62 62/66 66/70 70/74 74/78 78/82 82/86 86/90
tour de bassin (encm)| 84/88 88/92 92/96 | 96/100 [100/104|104/108|108/112(112/116
taille de pantalon 34 36 38 40 42 44 46 48
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Manon a un tour de taille de 69cm. Quelle taille de pantalon doit-elle porter ?

Le tour de bassin de Soléne mesure 107 cm. Quelle taille de pantalon doit-elle porter ?
Le pantalon de Nolwenn est une taille 36. Quel peut étre son tour de taille ?

Susie a un pantalon de taille 48. Quel peut étre son tour de bassin ?

Lorenzo prépare un exposé sur les félins. Pour clarifier ces informations et les présenter a la

classe, il veut les organiser dans un tableau. Construis ce tableau sur ta feuille de classeur.

Le chat mesure 35 cm de haut et pese environ 4
kg. Il peut vivre jusqu’a 18 ans environ. La gestation
dure environ 60 jours.

Le tigre mesure jusqu’a 2,7 m. Il a une espérance
de vie de 25 ans. Il pése beaucoup plus lourd que
ses congéneéres félins (jusqu’a 300 kg). Le petit
reste 112 jours dans le ventre de la mére.

Le lynx pése jusqu’a 20 kg. Il a une gestation de 71
jours. Il peut mesurer jusqu’a 90 cm et peut vivre 15
ans.

La panthére pése entre 30 et 70 kg et mesure 1,30
m. La femelle donne naissance a un petit aprés une
gestation de 3 mois et demi. La panthére peut vivre
15 ans environ.

5. A partir du tableau ci-dessous, construis la courbe de croissance de Marion sur ta feuille de

classeur.
\ age 0 1 2 \ 3 4 \ 5 ) 6 ‘ 7 8 ‘ 9 10
\ taille (en cm) 50 64 74 \ 86 o8 ‘ 104 \ 112 \ 181122 ‘ 130 13ﬂ

6. A partir du tableau ci-dessous, construis I’histogramme qui représente les desserts préférés
des éléves a I’école de Bonvivre.
Tarte Créme bralée Crépes Chocolat Pain perdu
Ml 30 40 10 20 50
d’éléves




